

## OMYC juhatuse koosoleku protokoll nr. 33

### OSALESID:

KristjanBoberg	kommodoor
Enn Tammaru	asekommodoor
Armin Mutle	asekommodoor
Tõnu Pomerants	juhatuse liige
Heikki Sibul	juhatuse liige
Aarne Mandre	lautri kapten

### PÄEVAKORD:

<b>1. HOOAJA ORGANISEERIMINE</b>	<b>2</b>
<b>2. KOHTUMINE VALLAGA</b>	<b>2</b>
<b>3. LASTEKOOLITUS</b>	<b>2</b>
<b>4. REIN OTTOSONI KOOL</b>	<b>2</b>
<b>5. LIIDUPÄEVALT OSAVÕTT 18.05.10</b>	<b>2</b>
<b>6. POIDE SISSEPANEK</b>	<b>2</b>
<b>7. JUHATUSE LIIKMESTAATUSE PEATAMINE</b>	<b>2</b>
<b>8. JÄRGMINE KOOSOLEK TOIMUB 25.05.2010. KELL 17:00 AS KARTIMAA KONTORIS</b>	<b>2</b>
<b>9. JÄRGMISE NÕUPIDAMISE TEEMAD:</b>	<b>2</b>

## ARUTATI :

### 1. Hooaja organiseerimine

Mehitatud valvet ei ole olude sunnil võimalik teha. Seega pole ka võimalik paatide hoiustamine meie territooriumil. Võõrastelt paadi veeskamise eest raha ei korjata.

### 2. Kohtumine vallaga

Kristjan Boberg ja Heikki Sibul koostavad vallale protokollki klubi seisust ning tutvustavad seda esimesel võimalusel.

### 3. Lastekoolitus

Küsida vallalt kas on võimalik lastekoolitusele veel toetust saada!

Vallalt saadud 40 000 krooni lastekoolituste läbiviimiseks. Rein Ottosoni poolt on tingimused täidetud. Laste koolitamiseks on paadid tellitud ja kohale jõudnud. Kui koolitust teha siis Rein Ottosoni ettepanek on laste koolitusega alustada pärast Jaanipäeva.

### 25.04.10 toimus koosolek lastevanematega

Paljud lapsevanemad tõdesid, et nad ei ole võimelised laste koolitamise eest maksma 12 000 krooni aastas. Neile välja pakutud kuutasu 1000 krooni käib üle jõu. Hetkel on huvitatud 4 last, normaalseks tööks on vaja vähemalt 7 last.

Heikki Sibul tegi ettepaneku uurida TJK käest kas on nende lastekoolitusega võimalik liituda?

### 4. Rein Ottosoni kool

Soovivad tulla meie sadama territooriumile treenima. Enn Tammaru küsib Hr. Ottosonilt mis kuupäevadel neil laagrit vaja on ja mis teenuseid nad soovivad.

### 5. Liidupäevalt osavõtt 18.05.10

Kommodoor võtab Liidupäevalt osa. Juhatus kohustas Kommodoori täpsustama Kuldseeklist osa võtmise tingimusi ja uurima mis tingimustel meie lastel sellest osa võtta lubatakse.

### 6. Poide sissepanek

### 7. Juhatuse liikmestaatuse peatamine

Juhatuse liige Hillar Luukas esitas avalduse oma tagasi astumisest.

### 8. Järgmine koosolek toimub 25.05.2010. kell 17:00 AS Karumaa kontoris

### 9. Järgmise nõupidamise teemad:

1. Revisjoni aruande esitamine komisjonile
2. Üldkoosoleku korraldamine
3. Sadama märgistuse sisse panek

Protokollis,

Kristjan Boberg

